

DIÁRIO OFICIAL

Município de Pedranópolis - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Ano I - Edição 0.435

Segunda-Feira, 13 de Fevereiro de 2023

SUMÁRIO

PODER EXECUTIVO DE PEDRANÓPOLIS

(Este documento contém 2 páginas)

ATOS DO PODER EXECUTIVO

LICITAÇÕES

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 01/23	2	
		2

EXPEDIENTE

O Diário Oficial do Município de Pedranópolis-SP, veiculado exclusivamente na forma eletrônica, é uma publicação da Administração, sendo esta, inteiramente responsável pelo conteúdo aqui publicado.

ACERVO

As edições do Diário Oficial Eletrônico do Município de Pedranópolis-SP poderão ser consultadas através da internet, por meio do seguinte endereço eletrônico: www.pedranopolis.sp.gov.br e pesquisados com acesso gratuito sem necessidade de cadastro prévio.

ENTIDADE:

PREFEITURA DO MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 63.893.929/0001-07 Rua João Gonçalves Leite, nº 510 - Centro CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP Telefone: (17) 3838-1101 atendimento@pedranopolis.sp.gov.br Site: www.pedranopolis.sp.gov.br

CÂMARA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS-SP

CNPJ: 45.116.597/0001-72 Rua Arlindo Coelho, 489 CEP 15630-000 - Pedranópolis - SP Telefone: (17) 3838-1173

Site: www.cmpedranopolis.sp.gov.br

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil Arquivo Assinado Digitalmente pelo servidor **LEANDRO RAIOTTO ANDRADE**. A Prefeitura do Município de Pedranópolis-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.pedranopolis.sp.gov.br no link **Diário Oficial Eletrônico**.



DIÁRIO OFICIAL

MUNICÍPIO DE PEDRANÓPOLIS - SP

Conforme Lei Municipal nº 1.849, de 17 de outubro de 2018

Segunda-Feira, 13 de Fevereiro de 2023

Ano I - Edição 0.435

ATOS DO PODER EXECUTIVO

LICITAÇÕES

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO CHAMADA PÚBLICA Nº 01/23

HOMOLOGAÇÃO/ADJUDICAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Pedranópolis, através do Senhor Prefeito Municipal Marcos Adriano da Silva, HOMOLOGA o parecer da Comissão de Licitação nomeada pela Portaria nº 6909/23, e ADJUDICA os itens ao: licitante Luís Francisco de Oliveira Brizoti CNPJ Nº 10.796.108/0001-96 os itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, referente a Chamada Pública nº 01/23 – Processo nº 02/23.

Pedranópolis, 10 de fevereiro de 2023. MARCOS ADRIANO DA SILVA

Prefeito Municipal

LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 06/2023

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 06/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS

Contratado: FB Promoções e Produções Eireli - EPP

Assinatura: 10/02/2023

Objeto: Contratação da empresa FB Promoções e Produções Eireli - EPP para a realização de show artístico da dupla sertaneja "PEDRO PAULO & ALEX", na Festa de Peão do município de Pedranópolis, para o público, com entrada franca, a ser realizado no dia 19 de agosto de 2023.

Valor: R\$ 155.000,00 Prazo: 07 meses.

Processo: 12/23 - Inexigibilidade: 01/23

LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 07/2023

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 07/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS

Contratado: Luís Francisco de Oliveira Brizoti

Assinatura: 10/02/2023

Objeto: Aquisição de Gêneros Alimentícios da Agricultura Familiar e do Empreendedor Familiar Rural, para o atendimento ao Progra-

ma Nacional de Alimentação Escolar/PNAE

Valor: R\$ 26.132,90 Prazo: 30/07/2023

Processo: 02/23 - Chamada Pública: 01/23

Dispensa de Licitação nº 01/23

LICITAÇÕES

EXTRATO DE CONTRATO CONTRATO Nº 08/2023

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº: 08/2023

Contratante: PREFEITURA MUNICIPAL DE PEDRANÓPOLIS

Contratado: Edilson Pereira de Godoy Ltda - ME

Assinatura: 10/02/2023

Objeto: Contratação de empresa para prestação de serviços técnicos de consultoria na área de arrecadação e fiscalização tributária para desenvolvimento de suas atividades envolvendo o ISSQN, do município de Pedranópolis.

Valor: R\$ 17.400,00 Prazo: 04 meses.

Processo: 13/23 – Dispensa de Licitação: 04/2023

Diário Oficial Assinado Eletronicamente com Certificado Padrão ICPBrasil e Protocolado de acordo com a Medida Provisória 2200-2 do Art. 10º de 24.08.01 da ICP-Brasil Arquivo Assinado Digitalmente pelo servidor **LEANDRO RAIOTTO ANDRADE**. A Prefeitura do Município de Pedranópolis-SP, dá garantia da autenticidade deste documento, desde que o mesmo seja baixado do site http://www.pedranopolis.sp.gov.br no link **Diário Oficial Eletrônico**.

Página 2 de 2